



В Ставропольском крае бывшие полицейские и другие участники преступного сообщества признаны виновными в организации занятием проституции и иных преступлениях



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших заместителя начальника управления – начальника отдела № 1 управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Сергея Рубежного, оперуполномоченного по особо важным делам отделения по раскрытию преступлений прошлых лет отдела № 3 управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Геннадия Симкова и еще 14 мужчин и 6 женщин. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем), ст. 241 УК РФ (организация занятием проституцией), ст. 290 УК РФ



(вымогательство взятки), ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия), ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

По данным следствия и суда, в 2015 году заместитель начальника управления – начальник отдела № 1 управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю на территории города Ставрополя создал преступное сообщество по организации занятием проституцией, получая ежемесячно долю дохода от его деятельности в размере 1 миллиона рублей. В преступном сообществе существовало четкое распределение ролей. В него входил человек, обеспечивавший взаимодействие между членами группы, который подыскивал девушек, устанавливал стоимость оказываемых ими услуг, избивал их в случае не подчинения, аккумулировал и контролировал распределение финансовых средств, контролировал работу водителей, передавал деньги организатору. Несколько водителей осуществляли извоз девушек к местам оказания услуг, контроль и учет времени их оказания, получение денег от клиентов и выдачу заработной платы девушкам. Несколько операторов принимали телефонные звонки от клиентов – заказчиков услуг и передавали заказы водителям, осуществляли учет отработанного времени. Всего за время существования преступного сообщества им извлечена финансовая выгода в размере не менее 39 миллионов рублей.

Всего вместе с организатором в преступное сообщество входили 22 человека. Материалы уголовного дела составили 369 томов.

Кроме того, в период совершения преступлений в составе преступного сообщества, участники самостоятельно совершали единичные коррупционные преступления (ст. 290 УК РФ), преступления против общественной безопасности (ст. 222, ст. 222.1 УК РФ).

Благодаря грамотной и слаженной работе следователей СК России в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю были установлены все обстоятельства совершенных преступлений.

Приговором суда Сергею Рубежному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом 2 миллиона рублей, Геннадии Симкову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Остальным участникам преступного сообщества – 14 мужчинам и 6 женщинам назначено наказание от 3,5 до 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого и общего режима соответственно.

28 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1753690>